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  مي باشد؟ Cكدام گزينه نام متغير مجاز در زبان  .1

  total amount -د  2xy -ج  switch - ب  whilst -الف  

  چيست؟ sپس از اجراي قطعه كد زير مقدار  .2

int k=781, s=0; 

s=k%10; 

k/=10; 
s+=k%10 + k/10; 

  187 -د    178 -ج  56 - ب  16 -الف  

  خواهد بود؟چه  mپس از اجراي قطعه كد زير مقدار  .3

int a=2, b=3, c=5; 

int m =a+b*c+b*b/2; 

  60 -د    38 -ج  29 - ب  21 -الف  

  ).مي باشد A65كد اسكي حرف (در قطعه كد زير چيست؟  kمقدار .4

char x='A', y=x; 

int k= ++x + y++; 

 131 -د    132 -ج  153 - ب  154 -الف  

  استفاده مي گردد؟ intكننده قبل از  براي تعريف نوع داده صحيح بدون علامت، از كدام توصيف .5

  unsigned -د    signed -ج  unsignaled - ب  signaled -الف  

  تابع زير چه عملي انجام مي دهد؟ .6

char f(char ch) 
{ 

  return ch+32; 

} 

  تبديل كاراكتر حروف كوچك به بزرگ -الف  

  تبديل كاراكتر حروف بزرگ به كوچك - ب  

  رگ به كوچك و بالعكستبديل كاراكتر حروف بز -ج  

 به كاراكتر معادل 9تبديل رقم بين صفر تا  -د  

  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟ .7

int k=0x12; 
printf ("%d",k); 

  C -د  18 -ج  0x12 - ب  12 -الف  
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  چيست؟ getcheو  getchتفاوت دو تابع  .8

  .دهد نشان مي getcheلي ودهد  نميشده را روي صفحه نمايش نشان  كاراكتر تايپ getch -الف  

  .دهد نشان نمي getcheكاراكتر تايپ شده را روي صفحه نمايش نشان مي دهد ولي  getch - ب  

  .ماند منتظر مي getcheولي  نمي ماندمنتظر دريافت كليد  getch -ج  

  .ماند منتظر نمي getcheمنتظر دريافت كليد مي ماند ولي  getch -د  

  باشد چيست؟ 10وارد شوند تا خروجي قطعه برنامه زير  چگونه cو  bو  aمقادير  .9

scanf ("%d%d%d",&a,&b,&c); 
if (a>5) b=2; else b=8; 

if (b>5) 

      if (c>10) m=2; else m=3; 
else 

      if (c>10) m=8; else m=10; 
printf ("%d",m); 

 

  b<=5 ،c<=10هر مقداري باشد،  a -الف  

  c>10شد، هر مقداري با a<=5 ،b - ب  

  a>5 ،b<=5 ،c<=10 -ج  

  c<=10هر مقداري باشد،  a<=5 ،b -د  

  خروجي دستورات زير چيست؟ .10

for (i=1;i<=90;i++) 

   if ((i+1)%2==0) 
     printf ("%4d",i); 

  90اعداد زوج كوچكتر يا مساوي  -الف  

  90اعداد فرد كوچكتر از  - ب  

  90اعداد مثبت كوچكتر از  -ج  

  90بت كوچكتر يا مساوي اعداد مث -د  

  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟ .11

for (i=1;i<=100;i++) 

{ 

       continue; 
       printf ("%d",i); 

       if (i>4) break; 

} 

  خروجي ندارد -د    4تا  1اعداد  -ج  100تا  2اعداد  - ب  100تا  1اعداد  -الف  
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  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟.12

i=1; 
while (i<6) 

{ 
  switch (i%4) 

  { 

   case 0: printf("A"); break; 
   case 1: printf("B"); break; 

   case 2: printf("C"); break; 

   default: printf("D"); 
  } 

  i++; 

} 

 BCDADD -د    BCDABC -ج  ABCDDD - ب  ABCDAB -الف  

  چيست؟ f(f(1,2),f(3,2))حاصل .13

f(int a,int b) 

{ if (a<b) 
      return a+b; 

   else 

      return a-b; 
} 

  4 -د    3 -ج  2 - ب  1 -الف  

  كند؟ تابع زير چه چيزي را محاسبه مي. 14

int p(int n) 
{ 

 if (n==0) return 1; 

 return n*p(n- 1); 
 nتعداد مقسوم عليه هاي  - ب  nتا  1حاصل جمع اعدد  -الف  

  nفاكتوريل  -د  در عدد ما قبل آن nلضرب حاص -ج  

  حاصل فراخواني تابع زير چيست؟ .15

int function() 

{ 

 int m=2; 
 m=6; 

 return m; 
 m++; 

 return m+1; 

} 

  8 -د  7 -ج  6 - ب  2 -الف  
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  ، وضعيت آرايه چگونه خواهد بود؟aعنصري  100پس از اجراي دستورات زير بر روي آرايه  .16

for (i=0;i<=99;i++) 
{ 

 t = a[i]; 
 a[i] = a[99- i]; 

 a[99- i] = t; 

} 

  .ترتيب عناصر آرايه عكس مي شود -الف  

  .نيمه پايين آرايه با نيمه بالاي آرايه جا به جا مي شوند - ب  

  .ترتيب عناصر آرايه تغيير نمي كند -ج  

  .عنصر اول و آخر آرايه با هم جا به جا مي شوند -د  

  ماتريسي مي سازند؟دستورات زير چه  .17

int a[8][8]; 
for (i=0;i<=7;i++) 

 for (j=0;j<=7;j++) 

      if (i==j) 
           a[i][j]=1; 

    else 

           a[i][j]=0; 

  ماتريس هماني -الف  

  ماتريس صفر - ب  

  63ماتريسي با درايه هاي مرتب از صفر تا  -ج  

  7هاي مرتب صفر تا ماتريسي با سطرهاي تكراري شامل درايه  -د  

  قطعه برنامه زير چه عملي انجام مي دهد؟ .18

for (i=0;s[i]!=null;i++) 
  if (s[i]=='A') 

      s[i]++; 

  .تبديل مي كند Bبه  sرا در رشته  Aتمام موارد رخداد حرف  -الف  

  .تبديل مي كند Bرا به  sاز رشته  Aاولين حرف  - ب  

  .را مي شمارد sه در رشت Aتعداد رخدادهاي حرف  -ج  

  .به يك جايگاه جلوتر منتقل مي كند sرا در رشته  Aتمام موارد رخداد حرف  -د  

 خروجي دستور زير چيست؟. 19

printf ("%s",strstr("ABCD","BCD")); 

  1 -د    A -ج  BCD - ب  ABCDBCD -الف  

  

WWW.PNUNA.COM

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        28282828         -- -- -- --        60606060         -- -- -- --        
        ه سازي رايانهه سازي رايانهه سازي رايانهه سازي رايانهبرنامبرنامبرنامبرنام        

        ))))1115178111517811151781115178((((مديريت پروژه مديريت پروژه مديريت پروژه مديريت پروژه     1115178111517811151781115178))))تجميعتجميعتجميعتجميع((((مديريت اجرايي مديريت اجرايي مديريت اجرايي مديريت اجرايي     1115178111517811151781115178))))تجميعتجميعتجميعتجميع–سنتي سنتي سنتي سنتي ((((مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع         
        ))))1115178111517811151781115178((((ارشدارشدارشدارشد))))وريوريوريوري    مديريت سيستم و بهرهمديريت سيستم و بهرهمديريت سيستم و بهرهمديريت سيستم و بهره((((مهندسي صنايعمهندسي صنايعمهندسي صنايعمهندسي صنايع))))1115178111517811151781115178((((ارشد ارشد ارشد ارشد ))))اجتماعياجتماعياجتماعياجتماعي    - - - - هاي اقتصاديهاي اقتصاديهاي اقتصاديهاي اقتصادي    سيستمسيستمسيستمسيستم((((مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع 

        

 6666ازازازاز5555صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  

  

  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟ .20

int *p; 
int a=2; 
p=&a; 

(*p)++; 
printf ("%d",++a); 

  عدد نامشخص -د  4 -ج  3 - ب  2 -الف  

  خروجي دستورات زير چيست؟ .21

int a[5]={7,5,2,1,9}; 

int *p=a; 
int i; 

for (i=1;i<=2;i++) 

{ 
     p++; 

     (*p)++; 
} 

printf("%d",*p); 

  6 -د    3 -ج  2 - ب  1 -الف  

  خروجي قطعه برنامه زير چيست؟ .22

int a,b, *p, **q; 
a=2; p=&a; q=&p; 
b=5; p=&b; 

a++; 

b- - ; 

printf ("%d",**q); 

  2.د  3.ج  4 - ب  5 -الف  

  

  چه خواهد بود؟ cust.balanceبا توجه به تعاريف زير مقدار  .23

struct account { 

       int acc_id; 
       int acc_type; 

       char owner[20]; 

       int balance; 
       int tag; 

}; 

static struct account cust { 23000,7,"Ahmad",42500, 89}; 

  23000 -د    7 -ج  42500 - ب  89 -الف  
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  اولويت كدام عملگر بالاتر است؟ .24

  (*)محتوا  -د  (++)افزايش  -ج (&)آدرس  - ب  (.)نقطه  -الف  

كدام گزينه حرف چهارم نام دانشجو را مشخص . در زير تعريف شده استيك اشاره گر به ساختار دانشجو است كه  pمتغير  .25

  .مي كند

struct student { 

       int id; 
       char name[20]; 

       float avg; 
}; 

struct student *p; 

    p[3].name - ب    p.name[3] -الف  

  p[3]->name -د    p->name[3] -ج  

  چيست؟ a.ch با توجه به تعريف زير مقدار .26

union x { 

       char ch; 
       int i; 

}; 
x a; 

a.i=66; 

  'b' -د    'B' -ج  '66' - ب  66 -الف  

  براي حذف فايل هاي غير ضروري از كدام تابع استفاده مي شود؟ .27

 erase -د    kill -ج  delete - ب  remove -الف  

  مي نويسد؟ fدستور زير چند بايت داده درون فايل  .28

fwrite (buf,10,20,f); 

    2 - ب  10 -الف  

  400 -د  200 -ج  
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